11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 11.02.2014 12:49:59

dopmupoBaHus 3aKiII04YeHHst Bpada: 16.02.2014 21:29:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/286204/answer/286346




CrnenmyeT IPOKOHCYNIbTUPOBATHCS y reHeTUKa. OOBIYHO ITaTOJIOTHYECKUE CIIePMaTO30UIEl UMEIOT
TIOHUKEHHYIO CIIOCOOHOCTH K OIIONOTBOPEHHUIO, II03TOMY , COOCTBEHHO , CaMa BEPOSITHOCTD
OTIJIONOTBOPeHUs: HU3Ka. O0s3aTEIbHO MPOKOHCYIbTUPYHATECH TaKXKe Y SMOpHOJIOTa U3 KITMHUKA
9KO.



